
清水みらい保育園へのご理解ご協力をいただきありがとうございました。

多くのご意見・ご要望・ご指導を頂き、保育園の在り方を再度見直す機会となりました。

令和３年度、更に保護者の皆様に寄り添いながら、日々お子様の成長を共に支えて

保育を進めていきたいと思います。これからもよろしくお願い致します。
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問１ 71 61 40 34 5 4.2 1 0.8

問２ 75 64 40 34 3 2.5 1 0.8

問３ 70 60 46 39 1 0.8 2 1.7

問４ 85 73 33 28 2 1.7 0 0

問５ 78 67 40 34 1 0.8 1 0.8

問６ 82 70 34 29 2 1.7 0 0

問７ 80 68 37 32 1 0.8 0 0

問９ 71 60 40 34 5 4 2 1.7

問10 70 60 40 34 8 6.8 1 0.8

問11 88 75 29 25 1 0.8 1 0.8

問12 90 77 26 22 3 2.5 0 0

問14 78 67 40 34 1 0.8 0 0

問15 79 68 34 29 5 4.2 1 0.8

問16 91 78 28 24 2 1.7 0 0

問17 88 75 22 19 4 3.4 1 0.8

問18 83 71 35 30 2 1.7 0 0
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総世帯数

21 0.8

回答世帯数

回答率

入園した際に、保育の内容や方法について、園から十分な説明はありましたか

入園した際に、保育園の理念や方針について、園から十分な説明がありましたか

入園した際に、保育にかかる経費について、園から十分な説明がありましたか

職員は、生き生きとお子さまに笑顔で接していますか

お子様は喜んで通園していますか

お友達や保育士との関りが十分にもてていると感じますか

86 30

保育中の事故や怪我に対して、園は責任を持って対応していると感じますか

0

074 26 2.5

79

新型コロナ感染症拡大予防対策はできていると感じますか

アレルギーなど、子どもの個性・特性に応じたきめ細かい配慮がなされていますか

園内で感染症が発生した際には、その状況について必要に応じて連絡が届くよう
になっていますか

給食のメニューは充実していると思いますか

令和２年度　清水みらい保育園保護者アンケート集計表

3 0問８

問13 92 25 1 0

お子さまや家庭のことについて、園に相談した内容が他の人に漏れていたというよ

保育園は、落ち着いて楽しく過ごせる雰囲気ですか

保育園への苦情や意見に対して、園から十分な回答や説明がありましたか

困ったことや気になることがあった時に、保育園に気軽に尋ねたり相談すること
が出来ますか

保育中の発熱など、病気への対応が適切に行われていると思いますか

保育園やクラスでのお子さまの様子が「園だより」「クラス便り」「連絡ノー
ト」を通じて分かりやすく伝えられていますか

災害、不審者侵入時など、お子様の安全に関わる事態が発生した際には、その状
況について、必要に応じて連絡が届くようになっていますか



問19

問20

・遊びを基本におき、そこからの学びや気づきを大切に、子どもに寄り添って頂けるそんな保育が気に入って
　選びました

・子ども達ばかりでなく、環境地域の交流を大切にしていると感じます

・延長保育があるから

・前園長先生の時、運動、勉強、マナー等を教えてくれていて小学校に入っても子どもが困ることがないと思った

・親身になって相談に乗ってくれる方が多かったから

・男性保育士がいることにより幅広い刺激があると感じた

・学区内

・感染リスクがあると思うと不安で過ごしています

・自分で考え行動できる子という理念に共感したから

・子どもに対しての職員配置が多く、きめ細やかに関わってくださると思った

・一時保育を利用したとき園児や先生方に活気があって良いと思った

・雰囲気が良い

・遊びやイベントの中での教育が充実されており、たくさん遊びたくさん学べる場所だと感じたから

・外に掲示してある園での行事報告パネルや通っている友達から話を聞いてよいと思ったから

・子どもの数が多いので色々な経験ができるのではと考えた為

・除去食の対応があったこと

・園庭、園内が広々として清潔そうだった

我が子を預けてみたいと思いました。

・年長児のほとんどが、逆上がり、跳び箱ができるようになっている運動会を見て感動したため

そのため、学校に入ってから差が出てすごく苦労しました。この園は教育的な（幼稚園に近い）方針だったので

・家や実家から近い、通勤途中にあるから、入れるところが１つしかなかったから

新型コロナ感染症の社会で心配なことがありましたらご記入ください

当保育園を選んだ理由をお答えください

・卒園式を親子参加でできなくなること

・家族内にやむを得ない事情で県外に出なくてはいけない人がいる場合に、後２週間園児を預けてよいか悩む

・マスクや手洗いができないのでとても心配

・感染して無症状だった場合、周囲にも感染させてしまったりしないか不安

・保育士や園の負担が増えていることが心配

・未知のウイルスであることの不安

・保育園が密になるのは仕方ないと思います。ただ、手指のアルコール消毒をしていない人が増えている気がします

その他のご意見

・正直、上の子を入園させた時とのギャップがありちょっと残念です。親としては親ができない分保育園で

やってくれると期待していたので負担も大きかったです。しかし、子どもにとっては自由にのびのびやっていて

上の子が羨ましがっていました。子どもにとっては楽しく過ごせたと思います。

・上の子は違う園でしたが教育的なものは重視していなくて自由に自由にという方針の園でした
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